

国防教育进校园 点燃少年强国梦

新乡学院附属中学开展国防教育主题实践活动

为弘扬爱国主义精神,厚植爱国主义情怀,让学生深刻理解自己所处的伟大时代及当代青少年的历史使命,近日,新乡学院附属中学开展了国防教育主题实践活动。

活动伊始,教官们向全体学生讲述“全民国防教育日”的由来

和国防教育的重要性,增强学生国防意识,号召每名同学都参与到国防建设中来,树爱国之心,立报国之志。随后,教官们向同学们详细地讲解每一个军事模拟装备的类型、名称以及使用方法和性能。理论知识学习完以后,同学们排着整齐的队伍,有序参观

并体验各式武器装备。

此次国防教育主题活动,在同学们的心中种下了一颗爱国拥军的种子。少年强,则国强。同学们表示,将不辱使命,努力学习,为国防教育事业贡献自己的一分力量。

(石丹丹)

优质课堂展风采 活动引领促成长

卫滨区英才小学开展 校级优质课展示活动

秋意渐浓,时光清浅。为进一步落实新课标理念,探索核心素养在课堂教学中的有效落实,卫滨区英才小学近日开展校级优质课展示活动。老师们精心研读教材,认真备课,力求做到寓教于学,学思结合。

参加本次活动的有14位教师,有朝气蓬勃、活力四射的青年教师,也有经验丰富、教学风格鲜明的老教师。他们精心备课,用心设计教学环节,给大家带来一节课节生动、有趣的课堂。

课堂上,孩子们在老师的带领下,或练习习题,或小组学习,或动手实践,或展示汇报,他们爱学习的模样最可爱!学校领导和同学科的老师积极观摩学习,认真聆听、用心思考。课后,校领导及组内老师积极参与评课,畅所欲言。大家在思维的碰撞与交流中,肯定优点、发现问题、梳理经验、归纳提升,促进教师的专业成长。

秋风吹杏坛,新课启华章。本次校级优质课展示活动的顺利开展,为全体教师提供了学习观摩、交流研讨的平台,有效提升了教师的综合素养。今后,该校将进一步关注教师常态课堂教学,努力提升教师教育教学能力,关注学生核心素养的落实,真正让新课标落地生花!

(卢晓燕)

劳动创造快乐 实践助力成长

红旗区渠东小学五一中队开展劳动实践活动

“昼出耘田夜绩麻,村庄儿女各当家。童孙未解供耕织,也傍桑阴学种瓜。”为进一步培养学生动手实践劳动能力,渠东小学五一中队近日在学校的劳动实践基地开展了“红领巾绿色田园”系列实践活动,将“劳动最光荣”这个主题思想转化到每名少先队员的实际行动中,培养少先队员积极劳动的热情,养成爱劳动的好习惯,并能珍惜他人的劳动成果。

暑假过后,看着有些荒芜的田地,必须拔除杂草才能进行种植。于是,杨老师带领队员们开始清除杂草。菜畦旁边有一些薄荷,散发出阵阵清香。看着无从下手的孩子们,杨老师手把手教孩子们哪是杂草,哪是薄荷。孩子们兴致勃勃地拔草(如图),还时不时询问自己拔掉的是不是野草。很快,菜畦露出了本来的面目。

在老师的示范下,孩子们把



手中的种子播撒在自己的那一块小小田园里。孩子们还给自己的责任田起了好听的名字:勤奋园、梦之园、快乐园、溢香园。这是一分努力,是一分希望,是一种快乐,也是中华民族最美的劳动精神的传承。

通过本次主题活动,队员们

树立了正确的劳动意识,增强了劳动观念,掌握了劳动技能,培养了热爱劳动的好习惯。队员们纷纷表示,今后要积极参加劳动,用自己的双手和智慧来美化家园,为美丽新乡再添一抹靓丽的绿色。

(杨凤香)

检查促成长 作业展风采

卫滨区新丰小学开展作业常规检查活动



教育教学质量是学校发展的生命线,作业检查是教学工作的重要内容。为了解学生作业的书写、完成情况,切实提高作业质量,近日,卫滨区新丰小学开展了一年级作业检查活动。

各教研组从作业的上交数量、书写规范程度以及批阅等方面进行全面、细致查看(如图),并对作业中突出的亮点和存在的问题进行了详细记录。

翻阅作业,可以看出教师从备课到教学再到作业设计,都按照教学计划如期进行,详细规范,书写认真,作业设计合理。

教学中每个环节都很重要,教师要善于抓住细节。教师们在“细节”上下功夫,在“实效”上做文章,把各个环节落到实处,切实贯彻“双减”政策,让每个学生在教师的辛勤耕耘中快乐成长,绽放更多的精彩!

(代洪攀)

聚焦课堂 提质增效

卫滨区铁西实验小学开展优质课评比展示活动

“耕耘更知韶光贵,不待扬鞭自奋蹄。”为践行新课标理念,进一步推进课堂教学改革,促进教师专业成长,提高教师教育教学水平,同时也为教师搭建展示自我、发展自我的平台,卫滨区铁西实验小学近期开展了校级优质课评比展示活动。本次校评优课共19名教师参加,涵盖的学科有语文、数学、英语、道法、音乐、美术、体育、信息技术、少先队活动课。

本次优质课评比展示活动不仅强化了教师的高效课堂意识,更促进了教师的专业发展,还进一步激发了团队意识。相信每一位教师在这次活动中都能蜕变成



优质课评比展示活动现场

更好的自己!在以后的教学中,教师们定能脚踏实地,立足新课标,落实新理念,以饱满的姿态、

执着的追求、不懈的努力,共同谱写新课标理念下教学的新篇章。

(邵明睿)